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5-то СООПШТЕНИЕ ЗА МЕДИУМИ - SIEMdig  

"Социјална инклузија и емоционална зрелост на најмладите учесници во 

Друштвото, поддржани од дигитално компетентни наставници" 

Проектот SIEMDIG успешно завршен – сите цели се постигнати 

 

Проектот SIEMDIG е успешно финализиран. По интензивен период на меѓународна соработка, 

истражување, пилотирање и ширење, конзорциумот потврдува дека сите планирани цели се 

целосно постигнати и сите предвидени резултати се остварени. 

Проектот SIEMDIG беше дизајниран да се справи со еден од најитните предизвици во современото 

образование: како да се поддржи инклузивно, праведно и базирано на докази образование по 

математика за ученици со различни потреби, особено оние погодени од социо-економски, 

културни, емоционални и психолошки бариери. Во текот на целиот животен циклус на проектот, 

партнерите соработуваа за да ги претворат истражувачките докази во практични, пријателски 

алатки за наставниците кои можат директно да се применат во училишната пракса. 

Клучни достигнувања 

За време на периодот на имплементација, SIEMDIG обезбеди кохерентен и сеопфатен сет на 

резултати кои заедно формираат практичен инклузивен екосистем за училишта и наставници: 

• Рамки за идентификација и индикатори кои поддржуваат рано препознавање на социо-
економските, културните, емоционалните и психолошките недостатоци кои влијаат на 
учењето. 

• Структурирани контролни листи и алатки за  училница кои им овозможуваат на 
наставниците да размислуваат за условите во училницата, наставните практики, 
адаптацијата на материјалот и благосостојбата на учениците. 

• Инклузивна креативност и ресурси за планирање лекции, поддржувајќи емоционално 
безбедни, културно одговорни и ангажирачки средини за учење. 

• Подготвени за користење листови со активности и сценарија за лекции, тестирани и 
усовршени преку пилот имплементации. 

• Јавно достапна платформа за проекти која ги собира сите резултати, соопштенија за 
медиуми и материјали за дистрибуција на едно место. 
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Сите резултати беа развиени со силен акцент на употребливост, пристапност и преносливост низ 

образовни контексти, обезбедувајќи наставниците, училишните лидери и специјалистите за 

поддршка лесно да ги прилагодат на своите локални потреби. 

Влијание и додадена вредност 

SIEMDIG оди подалеку од теоретските препораки. Неговите резултати обезбедуваат конкретни 

насоки за секојдневната пракса во училницата, особено за наставници кои работат со ученици кои 

се соочуваат со неповолна положба, анксиозност или исклученост. Проектот придонесува за: 

• Зајакнување на инклузивните училишни култури 

• Поддршка на професионалната компетентност на наставниците во инклузивното 
образование 

• Промовирање на емоционална безбедност и благосостојба на учениците 

• Поттикнување на креативно, вредносно базирано и партиципативно учење 

Важно е да се напомене дека сите материјали остануваат слободно достапни и се наменети за 

долгорочна употреба по формалниот крај на проектот. 

Успешно завршување и одржливост 

Со завршувањето на сите планирани активности, проектот SIEMDIG формално влегува  во фаза на 

одржливост. Партнерите ќе продолжат да ги шират резултатите преку професионални мрежи, 

контексти за обука на наставници и академски и практични заедници. Веб-страницата на проектот 

ќе остане активна како постојан извор на алатки, ресурси и инспирација за инклузивно 

образование. 

Конзорциумот на SIEMDIG сака да им се заблагодари на сите едукатори, експерти и засегнати страни 

кои придонесоа со своето искуство и повратни информации за време на проектот. Нивната 

ангажираност обезбеди конечните резултати да одговараат на вистинските образовни потреби и 

предизвици. 

Успешното завршување на SIEMDIG потврдува дека инклузивното образование е најефикасно кога 

истражувањето, практиката и соработката се спојуваат. 

За целосен пристап до резултатите од проектот и претходните соопштенија за медиуми, ве молиме 

посетете: 

      https://siemdig.uken.krakow.pl 

Конзорциумот: 
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